
Protokoll fört vid Karlskoga Golfklubbs årsmöte Torsdagen  
Den 29 mars 2007 på Kupolen  
 
Ordförande hälsade samtliga välkomna, förklarade mötet öppnat.  
 
1. Val av två protokollsjusterare, tillika rösträknare, som jämte 

ordförande skall justera mötesprotokollet. 
Till detta valdes Jan Karlsson och Per-Ander Forss 
 
2. Fastställande av röstlängd för mötet. 
Fastställdes till 33 röstberättigade medlemmar. 
 
3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.  
Godkändes. 
 
4. Fastställande av föredragningslista. 
Föreslagen föredragningslista  godkändes. 
 
5. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
Till ordförande valdes Johan Essén och sekreterare Leif Herlufsén. 
 
6. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 

b) Styrelsens årsredovisning ( resultat- och balansräkning ) för det 
senaste räkenskapsåret. 

Verksamhetsberättelse och årsredovisning godkändes. Robert Carlsson 
redogjorde för det ekonomiska läget som tyvärr har försämrats under året, detta 
på grund av den ogynnsamma vintern som gick hårt åt våra banor. Det är 
främst greenfee och företagsgolf på intäktssidan som varit väsentligt mycket 
mindre än budgeterat.  Personalkostnaderna var minder än budget men det blev 
trots detta ett negativt resultat på 394 tkr. Det egna kapitalet kommer att 
förstärkas via konvertering till spelrätter.   
 
7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhets-/ räkenskapsåret. 
Revisorernas berättelse godkändes. 
 
8. Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av 

överskott respektive underskott i enlighet med balansräkningen. 
Denna fastställdes. 
 
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 
Beviljades. 
 
 
 
 
 
 
 
 



10. Övriga frågor 
a) Mikael Heiche berättade hur arbetet kommer att bedrivas på våra banor 

under året. Lars kommer huvudsakligen arbeta med banförbättringar medan 
Mikael kommer att ansvara för den dagliga driften. Lars får även hjälp av 
klubbens seniorer med olika projekt på banan. Mikael berättade vidare om 
hjälpsådden på våra greener som gjordes under året som verkligen visar 
resultat nu till våren, greenerna har aldrig varit i bättre kondition så tidigt 
på året! Detta arbete kommer att fortsätta även kommande säsonger. 
Ordförande påpekade att klubben faktiskt har två utbildade greenkeepers 
och önskade dom lycka till med säsongen. 

b) Då vi behöver se över våra kostnader beslutades att TeeTime i framtiden 
kommer att distribueras i digitalt format via mail och vår hemsida. Dom 
som inte har tillgång till en dator kan fortsättningsvis avhämta ett utskrivet  
exemplar på kansliet. Det positiva med detta är TeeTime i framtiden 
kommer att vara i färg! Ändringen med TeeTime innebär att våra stadgar 
måste ändras beträffande kallelse till våra årsmöten. Ingen närvarande 
protesterade mot dessa ändringar. 

c) Beträffande våra stadgeändringar i samband med införande av spelrätter så 
påpekade ordförande att detta redan är genomfört då det räcker med 2/3 
dels majoritet vid omröstning och detta uppfylldes vid höstårsmötet 2006. 

d) Ordförande delade ut förtjänstmärke i silver från Värmlands Golfförbund 
till Lennarth Pettersson och Torbjörn Jonsson efter många år av ideellt 
arbete i klubben. Detta innebär även fritt spel i på alla banor i värmland 
under fem år. Även Bengt Svensson har erhöll denna utmärkelse men då 
han ej var närvarande kommer den att delas ut vid annat tillfälle. 

e) En medlem frågade hur det gick med konverteringen i Kristinehamn, ca 70 
st har konverterat blev svaret då dom ligger något efter oss i tidsplan.   

 
 
Ordförande tackade för visat intresse och mötet avslutades med  
kaffe och kanelbulle. 
 
 
 
Vid protokollet                
 
 
 
………………           
Leif Herlufsén 
 
Justeras 
 
 
 
…………………..               ……………………               ……………………... 
Johan Essén ordf.                 Jan Karlsson                           Per-Anders Forss 
 
 
 


